
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму спеціальності 181-Харчові 

технології для першого рівня вищої освіти -  бакалавра 

(кваліфікація - технолог) Полтавської державної аграрної

академії

Великого значення, особливо, на сучасному етапі розвитку 
харчової промисловості, коли підприємства вимушені працювати в 
умовах значно загострених кризових умов, набуває необхідність 
впровадження інноваційних, досить ефективних технологій в різних 
галузях їх виробництва, а це означає, що навчальні програми підготовки 
майбутніх технологів повинні передбачати майбутні життєві реалії в 
яких прийдеться працювати майбутніх фахівцям. Залучення представників 
переробної промисловості до розробки і перегляду навчальних планів та 
освітньо-професійної програми є значним кроком до покращення якості 
освіти та здобуття необхідних знань та навичок здобувачами вищої освіти.

Вважаю, що освітньо-професійна програма спеціальності 181- 
Харчові технології Полтавської державної аграрної академії, яка 
враховує передовий науковий і виробничий досвід, цілу систему 
професійних компетентностей, реально відповідає сучасним вимогам 
підготовки фахівців для харчової промисловості. Фахові компетентності 
мають практичний характер і тому можуть бути використані майбутніми 
фахівцями у професійній діяльності, що не одноразово вже вони 
підтверджували в умовах ТОВ «Глобинський м’ясокомбінат», ТОВ 
«Пирятинський сирзавод», ПАТ «Кременчуцький міськмолокозавод» та 
ПП «Білоцерківська агропромислова група», яка з листопада 2012 року 
є філією кафедри переробки продукції тваринництва (на сьогодні 
кафедри Харчових технологій) Полтавської державної аграрної академії. 
В рамках співпраці в умовах молокопереробного підприємства 
1111 «Білоцерківська агропромислова група» проводяться виїзні заняття та 
надається можливість студентам проходити різні види практики.

Освітньо-професійною програмою вдало послідовно розподілені 
навчальні за циклами: цикл професійної підготовки і цикл
вибіркових дисциплін, передбачено достатньо навчальних і 
технологічних практик та підготовка і публічний захист кваліфікаційних 
робіт. Приймаючи вище викладене, вважаю, що є всі підстави рахувати



освітньо - професійну програму спеціальності 181 - Харчові технології 
такою, що відповідає вимогам потенційних стейкхолдерів (роботодавців) з 
точки зору сучасних технологій, новітніх раціональних рішень виробничих 
завдань і такою, що повністю відповідає освітньо-кваліфікаційній 
характеристиці (ОКХ) підготовки фахівців з даної спеціальності.
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